
 

Teachers’ Feedback on Review of Syllabus 

Report (Academic year: 2023-24) 
 

1. How do you rate the practicability of the syllabus? 

 

2. Do you find the syllabus job-oriented? 
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3. Do you find difficulty in covering the syllabus in stipulated time? 

 

 

4. Is the syllabus suitable for teaching through use of ICT? 
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5. Do you find requisite books and references on the syllabus? 

 

 

 

6. Does this syllabus enrich your knowledge about the subject? 
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7. Do you enjoy teaching this syllabus? 

 

 

8. Does this syllabus enrich the knowledge of the students about the 

subject? 
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9.  How do you rate relevance of the syllabus in general? 

 

 

10. Your suggestions regarding the present syllabus. 

Overall summary of the responses: Most of the teachers 

consider the syllabus fruitful and informative regarding their 

knowledge and career. 
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